

gimnazija

Peta gimnazija
Klaićeva 1, 10 000 Zagreb

Obrazac br. 9

KLASA: 007-09/24-01/01
URBROJ: 251-294-01-24-04
Zagreb, 4. studenoga 2024.

Izborni odbor dana 4. studenoga 2024. donosi

ODLUKU O PROVOĐENJU IZBORA POVJERENIKA RADNIKA ZA ZAŠTITU NA RADU

Za povjerenike radnika za zaštitu na radu bira se jedan radnik i jedan njegov zamjenik.

Izbori za povjerenike radnika za zaštitu na radu obaviti će se dana **26. studenoga 2024. u vremenu od 8 sati do 16 sati u mjestu V. gimnazija, Klaićeva 1. Zagreb u prostoriji 105 (učenička referada).**

Lista kandidata za Povjerenika radnika za zaštitu na radu može se podnijeti u roku od pet radnih dana od dana objave ove Odluke.

Lista kandidata se uručuje predsjedniku Izbornog odbora, koji na primjerku Liste koji ostaje predstavniku podnositelja upisuje nadnevak i stavlja svoj potpis. Lista kandidata može predsjedniku Izbornog odbora biti upućena i poštom.

Na Listi kandidata mora biti predloženo onoliko radnika koliko će biti izabrano Povjerenika radnika zaštitu na radu te najmanje isti broj njihovih zamjenika.

Listi kandidata obavezno se prilaže izjava s potpisima svih kandidata o pristanku na uvrštenje na Listu kandidata.

Ako Lista kandidata ne bude podnijeta u roku, ili ako podnositelj Liste u roku od tri radna dana od dana dostave pisanog zahtjeva predsjednika Izbornog odbora ne otkloni nedostatke u odnosu na obveze iz propisa i iz ove Odluke, smatrat će se da Lista kandidata nije podnijeta.

gimnazija

Peta gimnazija

Klaićeva 1, 10 000 Zagreb

Radnik koji na dan izbora neće raditi ili je njegovo mjesto rada udaljeno od biračkog mjesta, može Izbornom odboru najmanje pet radnih dana prije provođenja izbora podnijeti pisani zahtjev da mu se uruči glasački listić i omotnica s poštanskom markom za obično rukovanje radi glasovanja putem pošte. Takav glasački listić uzet će se u obzir kod utvrđivanja rezultata izbora ako je u zatvorenoj omotnici, upućenoj najmanje tri radna dana prije dana glasovanja na adresu sjedišta poslodavca s naznakom: „Ne otvarati - za Izborni odbor“, ako je Izbornom odboru stigao do dana izbora i ako je omotnicu otvorio Izborni odbor.

Ova Odluka objavljena je na oglasnim mjestima V. gimnazije i dostavljena je ravnatelju.

PREDSJEDNIK IZBORNOG
ODBORA



Zlatko Lobor

DOSTAVITI:

1. Ravnatelj V. gimnazije dr.sc. Tihomir Engelsfeld
- ② Radnici V. gimnazije, putem oglasnih mjesta
3. Pismohrana, ovdje